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ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

Газ

∞.Нафтогаз анонсував закупівлю газу українського 
видобутку на Українській енергетичній біржі. Компанія 
планує купувати природний газ з точками поставки на 
віртуальній торговій точці та/або у підземних сховищах газу 
з постачанням впродовж поточного та наступного місяців. 
Нафтогаз може вийти на торги вже з наступного тижня.

∞ російські «кораблі-привиди» пересуваються у 
Балтійському та Північному морях і збирають дані щодо 
об’єктів критичної енергетичної інфраструктури: вітрових 
електростанцій, газопроводів та кабелів для планування 
подальших диверсій. Про це йдеться у спільному 
розслідуванні суспільних мовників Данії, Швеції, Норвегії та 
Фінляндії. Журналісти розповіли, що росія хоче створити 
карту інфраструктури у морі, а її військова програма 
посідає центральне місце в підготовці до можливого 
«великого конфлікту із Заходом».

∞ Світовий ринок переповнений природним газом, що 
призвело до зниження цін і створення його надлишку у 
Європі та Азії. Про це пише Bloomberg та зазначає, що така 
тенденція може зберегтися на наступні кілька тижнів. 
Зазвичай попит на газ падає із закінченням опалювального 
сезону і збільшується влітку, коли є потреба в охолодженні 
приміщень та відбувається закачування палива в ПСГ.

∞ Німеччина використає труби «Північного потоку-2» для 
будівництва нового терміналу LNG біля острова Рюген у 
Балтійському морі.

∞ Туреччина розпочала постачання газу з чорноморського 
родовища Сакар'я. На першому етапі на шельфі 
видобуватиметься 10 млн м3 газу на добу, з 2026 року 
планується нарощення виробництва до 40 млн м3. Вихід на 
повну потужність із включенням родовища Амасра у 
2028-му доведе загальний обсяг видобутку до 60 млн  м3 
газу, що дозволить закрити третину внутрішніх потреб 
споживання в країні. 

Нафта і нафтопродукти

∞.Індія та Китай викупили переважну більшість російської 
нафти у квітні за цінами, що перевищують встановлену 
стелю у розмірі $60 за барель. Про це повідомляє Reuters 
з посиланням на дані трейдерів і власні розрахунки. За 
даними джерел видання в G7, ціновий ліміт поки 
залишиться незмінним попри тиск з боку деяких 
європейських країн, таких як Польща, які вимагають ввести 
жорсткіші обмеження проти росії.

∞ Туреччина, Сінгапур, ОАЕ, Китай та Індія «відмивають» 
російську нафту та продають її тим державам, які 
запровадили санкції. Про це йдеться у звіті Центру 
досліджень енергетики та чистого повітря (CREA). 
Аналітики зазначають, що п’ять «країн-пралень» 
збільшили імпорт нафти з росії після 24 лютого 
2022 року. Вони також наростили експорт 
нафтопродуктів до країн-обмежувачів цін, 
включаючи ЄС, Австралію, Японію, 
Велику Британію, Канаду і США.

Україна планує закачати в ПСГ 5 млрд м3 газу 
до опалювального сезону

Укртрансгаз розпочав новий сезон закачування газу в 
ПСГ. За інформацією Оператора газосховищ, у період з 
7 жовтня 2022 року і до закінчення ОЗП з підземки 
відібрано 5.5 млрд м3 газу.  

«Попри всі труднощі, пов'язані з повномасштабним 
вторгненням рф, ПСГ безперебійно працювали і 
продовжують працювати у штатному режимі», ‒ 
повідомив Роман Малютін, очільник Укртрансгазу.

«Споживання газу суттєво впало. Якщо раніше нам треба 
було близько 18-19 млрд м3 перед початком 
опалювального сезону, то в цей сезон ми входили, маючи 
трохи більше ніж 14 млрд м3 газу», – сказав міністр 
енергетики Герман Галущенко. 

За його словами, з опалювального сезону 2022/2023 
Україна вийшла із запасами газу в понад 9 млрд м3 газу. Це 
означає, що країна може спокійно накопичувати необхідні 
обсяги до наступної зими. 

«По газу ми будемо орієнтуватися на попередній 
опалювальний сезон, це до 14.5 млрд м3. Це те, що нам 
дасть можливість впевнено відчувати себе, і це з 
урахуванням ресурсу, який нам може знадобитися, і 
швидше за все, ми будемо його використовувати для 
виробництва електроенергії», - зазначив міністр.

Герман Галущенко сподівається, що досягти необхідного 
рівня запасів вдасться за рахунок власного видобутку, але 
не виключив й можливість імпорту.

11-тий пакет санкцій: Польща пропонує 
повністю заборонити імпорт російського газу

Польща направила до Європейської комісії пропозиції для 
нового, 11-го пакету санкцій Євросоюзу проти росії, де 
згадуються, зокрема обмеження на імпорт нафти та газу з 
рф. Про це повідомляє агентство Reuters, яке 
ознайомилося із документом.

Варшава пропонує, серед іншого, зупинити імпорт 
російської нафти північною гілкою нафтопроводу 
«Дружба», що йде до Німеччини та проходить через 
Польщу. Крім того, у документі йдеться про заборону 
імпорту із рф природного газу, зокрема скрапленого, а 
також обмеження співпраці в галузі ядерної енергетики. 

Нагадаємо, раніше президентка Європейської комісії 
Урсула фон дер Ляєн заявляла, що 11-й пакет санкцій ЄС 
проти росії буде зосереджений на боротьбі з ухилянням 
від уже запроваджених обмежень, зокрема щодо запасних 
частин і обладнання, які росія використовує на полі бою 
проти України.

Високопосадовець ЄС у розмові з Reuters відмовився 
коментувати можливі терміни запровадження нових 
санкцій.




